Задача 1. Дана численность населения Голландии на 1 января, 2000-2013, и число родившихся за тот же период. Чему равен общий коэффициент рождаемости за 2000, 2001,… 2012 гг.? Можно ли сделать его расчет для 2013 г.? Какова ошибка вычисления этого показателя за 2013 год? 

	Год
	Численность населения на 01.01.
	Число родившихся

	2000
	15863950
	206619

	2001
	15987075
	202603

	2002
	16105285
	202083

	2003
	16192572
	200297

	2004
	16258032
	194007

	2005
	16305526
	187910

	2006
	16334210
	185057

	2007
	16357992
	181336

	2008
	16405399
	184634

	2009
	16485787
	184915

	2010
	16574989
	184397

	2011
	16655799
	180060

	2012
	16730348
	175959

	2013
	16779575
	171341


Задача 2. В одной из стран мира в течение 2014 года родилось 5 миллионов детей. Есть ли такая страна? Как определить, что это за страна? В скольких странах мира число родившихся было больше? Какая страна мира следующая по рангу ежегодного числа родившихся? Какие источники данных могут быть использованы для решения задачи?
Задача 3. В США в течение 2014 года умерло 2,5 миллиона человек. В скольких странах мира число умерших было больше? Какие следующие три страны мира по числу умерших?
Задача 4. Увеличится или уменьшится общий коэффициент рождаемости и общий коэффициент смертности населения Венгрии, если туда 12 декабря 2014 года приедет 1 миллион китайцев?
Задача 5. В Демографической энциклопедии (М.: Изд. «Энциклопедия», 2013) приведена Таблица 11. Возрастные коэффициенты рождаемости и суммарный коэффициент рождаемости в России, 1958-2000. Фрагмент таблицы (с.683):

	
	15-19
	20-24
	25-29
	30-34
	35-39
	40-44
	45-49
	КСР*

	2005
	27,5
	86,8
	77,9
	45,5
	17,8
	3,0
	0,2
	1,287

	2006
	28,6
	85,8
	78,2
	46,8
	18,7
	3,1
	0,1
	1,296

	2007
	29,1
	87,5
	86,3
	54,5
	22,8
	3,8
	0,2
	1,406

	2008
	30,5
	89,8
	91,0
	60,4
	25,9
	4,6
	0,2
	1,494

	2009
	30,3
	90,3
	93,7
	63,8
	27,8
	5,2
	0,2
	1,537


* Коэффициент суммарной рождаемости рассчитан как сумма пятилетних возрастных коэффициентов рождаемости, представленных в таблице в расчете на 1000 женщин.
Какие ошибки были допущены в приведенном фрагменте, включая комментарий?
